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Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos vinte e seis dias do mês 

Agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento 

social, decretos estaduais e municipais, às 09h15min, sob a presidência, em exercício, do 

vereador Daniel Martins dos Santos, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antônia 

Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Dirceu Biolchi, Emanoel do 

Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Jose Belloni Nunes, Maria de Almeida Silva, 

Raimison Antônio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por 

aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO do 

GAB/VER. Dirceu Biolchi nº 022/2020 que autorize um espaço de 10 minutos na tribuna para a 

coordenação Pro-emancipação do Distrito de Moraes de Almeida. Oficio nº 164/2020 GAB/SEMSA 

de autoria da Secretaria de Saúde de Itaituba que acusa recebimento de requerimentos nº 

514/515/516 e 517/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, falou sobre seus 

trabalhos e requerimentos que são atendidos pelo prefeito municipal, parabenizando o e 

agradecendo por sempre o atender. Falou da importância do funcionamento 100% do hospital 

regional em Itaituba e que ainda existem pessoas que vão a Santarém para tratamento e/ou 

ficam a espera de leito do mesmo, e disse que o deputado Hilton Aguiar esta lutando para que 

seja logo inaugurado. O presidente em exercício, vereador Daniel Martins dos Santos, informou 

aos demais edis desta casa a importância da leitura e aprovação de dois projetos nesta sessão e 

foi colocado ao plenário para decisão, sendo aprovada por unanimidade a leitura dos projetos 

para votação. Em seguida pediu a primeiro secretario que fizesse a leitura dos pareceres, bem 

como dos projetos para votação. Projetos de lei para votação: Parecer da Comissão Permanente 

de Terras, Obras, Terras e Serviços Públicos da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 

023/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma 

de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Ivonete Peixoto Silva. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o mesmo em discussão e 

votação, foi aprovado pela maioria de vereadores com abstenção do vereador David Quintero 

Salomão. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Terras e Serviços Públicos da 

Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 026/2020 de autoria do executivo municipal 

que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 
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municipal a Rosely Goulart. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o mesmo em discussão e votação, foi aprovado pela maioria de vereadores 

com abstenção do vereador David Quintero Salomão. Prosseguindo com a fala dos vereadores, 

usou a palavra o vereador Junior Pires, comentou sobre os serviços de terraplanagem e 

colocação de bueiros na Comunidade Pantanal do Areia a pedido seu e agradeceu a prefeitura 

municipal por atender, salientando os trabalhos do executivo municipal e que haverá mais 

benefícios para a comunidade. Falou que as obras nas ruas do Bairro da Floresta ainda serão 

concluídas respeitando o cronograma da prefeitura municipal e o vereador Agnaldo Cirino pode 

ficar despreocupado. Em relação ao HRT, disse que os deputados estaduais estão cobrando e 

que até o final do ano o mesmo estará em pleno funcionamento, lembrando que está cobrando 

junto aos demais vereadores. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, falou sobre a 

questão do hospital regional e que ainda existe uma dependência do hospital regional de 

Santarém, lamentando esse fato com destaque para a cobrança dos edis desta casa. Mostrou um 

documento assinado pelos vereadores e protocolado na administração do HRT em Itaituba e que 

solicitavam informações que deveriam ser publicas e nunca foram respondidas. Disse que ainda 

está acontecendo o abaixo assinado pedindo o pleno funcionamento do HRT e que tem que 

acabar com essa dependência de Santarém e quer saber por que nunca enviaram as respostas 

dos questionamentos. Disse que já soube que está havendo atraso nos pagamentos dos 

funcionários do HRT e que apurará para levar as denuncias a justiça. Falou sobre o sistema 

tributário de Itaituba em que os dados foram apagados e depois foram recuperados a dedo, 

fazendo analogia ao município do Trairão que expede certidões on line e Itaituba ainda não tem 

esse sistema. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre a importância do 

hospital regional em Itaituba e lembrou da morte de seu irmão por falta de leito. Falou das obras 

que estão em construção nas comunidades em torno do município de Itaituba e agradeceu ao 

prefeito municipal por atender e será um beneficio para todos. Disse que é fruto de muito 

esforço e luta em prol da população e parabenizou a todos os vereadores que buscam melhorias 

para suas comunidade e distritos. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 690/2020 de autoria 

da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal o reparo da iluminação com 

troca de lâmpadas convencional por leds nos postes da Comunidade Filadelfia. Aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 691/2020 de autoria do Vereador Etevaldo Pereira Lima, 

requer do executivo municipal e setor competente o serviço de reparo e troca de todas as 

luminárias da Comunidade Santa Rita para lâmpadas de leds e realize a implantação de 

luminárias de leds no campo de futebol. REQUERIMENTO Nº 692/2020 de autoria do Vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de iluminação pública no campo 

de futebol da comunidade Santa Terezinha Vicinal Norte Sul por lâmpadas de leds. 

REQUERIMENTO Nº 693/2020 de autoria do Vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
3 

 

executivo municipal e setor competente a reforma e revitalização da passarela da ponte do 

Buritizal no Distrito de Mirirtituba. REQUERIMENTO Nº 694/2020 de autoria do Vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal e setor competente a construção de uma 

praça publica na principal rua do DNER em frente a Igreja CAtolica fundo com a escola 

integração Nacional no Distrito de Miritituba. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

695/2020 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo 

municipal os serviços de terraplanagem e asfaltamento em todo o percurso da Travessa Luiz 

Conceição “9ª Travessa” no Bairro da Floresta. REQUERIMENTO Nº 696/2020 de autoria do 

Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal os serviços de 

terraplanagem e asfaltamento em todo o percurso da Travessa Ademar Conceição Filho “3ª 

Travessa” no Bairro da Floresta. REQUERIMENTO Nº 697/2020 de autoria do Vereador Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal os serviços de terraplanagem, 

asfaltamento e construção da Travessa Valkiria Valente a “4ª Travessa” no Bairro da Floresta. 

REQUERIMENTO Nº 698/2020 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer 

do executivo municipal os serviços de terraplanagem e asfaltamento em todo o percurso da 

Travessa Deuselina Cabral “8ª Travessa” no Bairro da Floresta. REQUERIMENTO Nº 699/2020 de 

autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal os serviços 

de terraplanagem e asfaltamento em todo o percurso da Travessa Marlene Silva “10ª Travessa” 

no Bairro da Floresta. REQUERIMENTO Nº 670/2020 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, requer do executivo municipal os serviços de terraplanagem e asfaltamento em 

todo o percurso da Travessa Raimundo Fonseca “5ª Travessa” no Bairro da Floresta. Aprovado 

por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 701/2020 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal a instalação de refletores no campo de futebol da Comunidade 

Monte Moriah. REQUERIMENTO Nº 702/2020 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal a instalação de refletores no campo de futebol da Comunidade 

Monte Dourado. REQUERIMENTO Nº 703/2020 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal a instalação de refletores no campo de futebol da Comunidade 

Perpetuo Socorro. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 704/2020 de autoria da 

Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de instalação de 

lâmpadas de led em todos os pontos de iluminação, juntamente com o serviço de calçamento na 

orla da comunidade de barreiras. REQUERIMENTO Nº 705/2020 de autoria da Vereadora Maria 

de Almeida Silva, requer do executivo municipal e setor competente o serviço de terraplanagem 

e pavimentação asfáltica na primeira rua e na segunda rua da Comunidade de Barreiras. 

REQUERIMENTO Nº 706/2020 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal o serviço de sinalização em todas as ruas do Bairro da Paz. REQUERIMENTO 

Nº 707/2020 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal e 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
4 

 

setor competente o serviço de pavimentação asfáltica na 30ª rua no Bairro do Piracanã, bem 

como a retomada da coleta de lixo. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 704/2020 

de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e setor 

competente a implantação de iluminação publica na rua Campina Verde Bairro Girassol Distrito 

de Campo Verde km 30. REQUERIMENTO Nº 705/2020 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues 

de Sousa, requer do executivo municipal e setor competente a recuperar o trecho localizado na 

Travessa Julião Galucio Pereira entre a 5ª e 6ª ruas do Bairro Jardim das Araras. 

REQUERIMENTO Nº 706/2020 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo e setor competente a troca da bomba d’agua por uma mais potente no poço artesiano 

localizado na 7ª rua do km 30 lado esquerdo da BR 230. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 707/2020 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer 

do executivo municipal e setor competente os serviços de drenagem, terraplanagem e 

asfaltamento nas ruas aos arredores onde esta sendo construído a Praça CEUS no Bairro da 

Floresta. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela 

mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu 

Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

      
 

   Daniel Martins dos Santos                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
        Presidente em exercicio                                                          2º secretário              


